

С целью пропаганды здорового образа жизни, привлечения внимания несовершеннолетних к проблеме распространения наркомании, повышения уровня понимания и осведомленности о последствиях потребления наркотиков и об ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации за их незаконный оборот, с 05 по 28 ноября 2018 года, в дошкольном учреждении была проведена профилактическая операция «Дети России - 2018». В течении месяца проходили мероприятия, которые имели информационно-пропагандистскую направленность: тематические занятия «Я выбираю здоровый образ жизни», беседы о здоровом образе жизни», просмотр презентаций «Помни это, каждый сын, знай любой ребёнок», «Спасибо-Нет»; спортивные мероприятия по здоровому образу жизни, где ребята приняли участие в спортивных эстафетах: «Бег чемпионов», «Нам этого не нужно», «Мы за здоровый образ жизни». Организована выставка рисунков «Спорт-альтернатива вредным привычкам», фото коллажей «Мы - за здоровый образ жизни», дошкольники выразили в творческих работах свое представление о здоровом образе жизни и свое отношение к вредным привычкам.

Для родителей были подготовлены стенгазеты, памятки, буклеты о здоровом образе жизни: «Наше здоровье в наших руках», «Наркомания — знак беды», «Детство под защитой»; листовки с телефонами служб, куда можно обратиться в случае необходимости.

На сайте ДОО размещены консультации:

- «Признаки, по которым можно узнать употребляет ли Ваш ребёнок психоактивные и наркотические вещества»;
- «Причины наркомании среди детей»;
- «Патологии развития ребенка у мамы-наркоманки»;
- «Телефоны доверия для тех, кто столкнулся с алкогольными и наркотическими проблемами».











